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（１）活動概観

平成31年１月28日の本会議で１名の委

員の辞任が許可された後、新たに１名の

委員が選任された。同日、選任された１

名の委員により、審査会の会議録の中で

特に秘密を要するものと決議した部分及

び審査会に提出又は提示された特定秘密

について、他に漏らさないことを誓う旨

の宣誓が行われた。

〔調査の経過〕

今国会においては、個別の行政機関の

特定秘密の指定の状況について、説明を

聴き、質疑を行った。さらに、内閣官房、

警察庁、公安調査庁及び海上保安庁の特

定秘密の提示要求をし、提示された特定

秘密について、政府参考人から説明を聴

き、質疑を行った。その後、宮腰国務大

臣及び政府参考人に対して締めくくり的

な質疑を行った。

このほか、立憲、民主及び維希の委員

から、国家安全保障会議及び防衛省の特

定秘密の提示要求の動議が提出されたが、

同動議は否決された。

〔調査の概要〕

１月31日、行政における特定秘密の指

定及びその解除並びに適性評価の実施の

状況に関する調査のため、内閣総理大臣

及び警察庁長官に対する特定秘密の提示

要求を議決した。また、特定秘密の指定

及びその解除並びに適性評価の実施の状

況に関する報告に関して、国家安全保障

会議、内閣官房、警察庁、公安調査庁、

外務省、海上保安庁、防衛省及び防衛装

備庁の特定秘密の指定の状況について、

政府参考人から説明を聴いた後、政府参

考人に対し質疑を行った。

２月14日、特定秘密の指定及びその解

除並びに適性評価の実施の状況に関する

報告に関して、内閣官房及び警察庁から

提示された特定秘密について、政府参考

人から説明を聴いた後、政府参考人に対

し質疑を行った。

３月１日、特定秘密の指定及びその解

除並びに適性評価の実施の状況に関する

報告に関して、国家安全保障会議及び防

衛省の特定秘密の指定の状況について、

政府参考人から説明を聴いた後、政府参

考人に対し質疑を行った。

５月31日、行政における特定秘密の指

定及びその解除並びに適性評価の実施の

状況に関する調査のため、公安調査庁長

官及び海上保安庁長官に対する特定秘密

の提示要求を議決した。また、特定秘密

の指定及びその解除並びに適性評価の実

施の状況に関する報告に関して、各行政



機関の特定秘密の指定の状況について、

政府参考人から説明を聴いた後、政府参

考人に対し質疑を行った。

６月19日、特定秘密の指定及びその解

除並びに適性評価の実施の状況に関する

報告に関して、公安調査庁及び海上保安

庁から提示された特定秘密について、政

府参考人から説明を聴いた後、政府参考

人に対し質疑を行った。また、立憲、民

主及び維希の委員から、国家安全保障会

議及び防衛省の特定秘密の提示要求の動

議が提出され、討論が行われた後、採決

の結果、同動議は否決された。

６月26日、特定秘密の指定及びその解

除並びに適性評価の実施の状況に関する

報告について、宮腰国務大臣に対し質疑

を行った。また、特定秘密の指定及びそ

の解除並びに特定行政文書ファイル等の

管理について独立公文書管理監等がとっ

た措置の概要に関する報告について、政

府参考人に対し質疑を行った。

（２）審査会経過

○平成31年１月31日(木)（第１回）

特定秘密の提示を求めることを決定した。

政府参考人の出席を求めることを決定した。

特定秘密の指定及びその解除並びに適性評価

の実施の状況に関する報告に関する件のう

ち、国家安全保障会議、内閣官房、警察庁、

公安調査庁、外務省、海上保安庁、防衛省及

び防衛装備庁の特定秘密の指定の状況につい

て政府参考人から説明を聴いた後、政府参考

人に対し質疑を行った。

会議録の中で特に秘密を要するものについて

決定した。

○平成31年２月14日(木)（第２回）

政府参考人の出席を求めることを決定した。

特定秘密の指定及びその解除並びに適性評価

の実施の状況に関する報告に関する件のう

ち、内閣官房及び警察庁から提示された特定

秘密について政府参考人から説明を聴いた

後、政府参考人に対し質疑を行った。

会議録の中で特に秘密を要するものについて

決定した。

○平成31年３月１日(金)（第３回）

政府参考人の出席を求めることを決定した。

特定秘密の指定及びその解除並びに適性評価

の実施の状況に関する報告に関する件のう

ち、国家安全保障会議及び防衛省の特定秘密

の指定の状況について政府参考人から説明を

聴いた後、政府参考人に対し質疑を行った。

会議録の中で特に秘密を要するものについて

決定した。

○令和元年５月31日(金)（第４回）

特定秘密の提示を求めることを決定した。

政府参考人の出席を求めることを決定した。

特定秘密の指定及びその解除並びに適性評価

の実施の状況に関する報告に関する件のう

ち、各行政機関の特定秘密の指定の状況につ

いて政府参考人から説明を聴いた後、政府参

考人に対し質疑を行った。

会議録の中で特に秘密を要するものについて

決定した。

○令和元年６月19日(水)（第５回）

政府参考人の出席を求めることを決定した。

特定秘密の指定及びその解除並びに適性評価

の実施の状況に関する報告に関する件のう

ち、公安調査庁及び海上保安庁から提示され

た特定秘密について政府参考人から説明を聴

いた後、政府参考人に対し質疑を行った。

特定秘密提示要求の動議を否決した。

会議録の中で特に秘密を要するものについて

決定した。

○令和元年６月26日(水)（第６回）

政府参考人の出席を求めることを決定した。

特定秘密の指定及びその解除並びに適性評価

の実施の状況に関する報告に関する件につい

て宮腰国務大臣に対し質疑を行った。

特定秘密の指定及びその解除並びに特定行政



文書ファイル等の管理について独立公文書管

理監等がとった措置の概要に関する報告に関

する件について政府参考人に対し質疑を行っ

た。

会議録の中で特に秘密を要するものについて

決定した。


